

市委常委会召开2022年度民主生活会 更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义 奋力谱写中国式现代化江苏新实践盐城新篇章

盐城晚报讯 根据中央和省有关要求,2月7日下午,市委常委会召开2022年度民主生活会。市委书记徐缨主持会议并作总结讲话,市委副书记、市长周斌参加会议。省纪委监委、省监委委员游巴春和省纪委、省委组织部有关同志到会指导。市人大常委会主任王荣、市政协主席陈红红列席会议。市委副书记、统战部部长羊维达参加会议。

市委常委会对开好这次民主生活会高度重视。会前,常委同志认真学习习近平总书记在主持召开中央政治局民主生活会时发表的重要讲话精神,深入贯彻省委常委会民主生活会部署要求,加强理论学习,广泛征求意见,主动开展谈心谈话、集体研讨等活动,为开好民主生活会打下了思想基础、作出了充足准备。

会议通报了专题民主生活会整

改措施落实情况和2022年度民主生活会征求意见等情况。徐缨代表市委常委会班子作对照检查,并带头作个人对照检查,主动接受批评。其他常委同志进行自我剖析、相互批评,提出针对性整改措施,达到了交流思想、凝聚共识、增强党性、促进团结的预期目的。

徐缨在总结讲话时指出,今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,是加快建设绿色低碳发展示范区的起步之年,做好各项工作意义重大。市委常委会班子要全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,将习近平总书记在江苏参选并全票当选全国人大代表的无上光荣,转化为感恩奋进的强大动力,团结带领全市各级党组织和广大党员干部,牢记嘱托,砥砺前行,奋力谱写中国

式现代化江苏新实践盐城新篇章。

徐缨强调,要旗帜鲜明讲政治,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”上带好头、作表率。要坚定信心谋发展,围绕深入学习贯彻党的二十大精神“一条主线”,紧扣排头兵、新赛道“两个关键”,牢记粮食保供、能源保障、生态保护责任“三个国之大者”,着力做好绿色制造、绿色能源、绿色生态、绿色宜居“四篇绿色文章”,在全面推进中国式现代化盐城新篇章上带好头、作表率。要真心实意惠民生,千方百计促进群众增收,持续扩大教育、医疗、养老等优质公共服务供给,在践行以人民为中心的发展思想上带好头、作表率。要从严从实抓党建,扛起管党治党政治责任,锤炼敢于斗争政治品格,严格

遵守廉洁从政规定,在勇于自我革命、弘扬优良作风上带好头、作表率。

游巴春在点评讲话时指出,这次民主生活会突出鲜明主题,思想动员抓得紧、抓得好;全面深入剖析,问题查摆找得准、画得像;勇于揭短亮丑,开展批评动真格、有辣味;坚持标本兼治,整改落实方向明、措施硬,体现出高质量的特点。希望盐城市委按照中央决策和省部署要求,以抓好民主生活会问题整改为契机,推动全面从严治党向纵深发展。要持续深入学习贯彻党的二十大精神,坚定维护风清气正政治生态,持续释放全面从严治党综合效应,努力打造新征程新实践样板,以奋发有为的精气神勇挑大梁,以时时放心不下的责任感扎实工作,为全面推进中国式现代化江苏新实践、更好“扛起新使命、谱写新篇章”作出更大贡献。 记者 王叶州

“大老王”田间地头宣传党的好声音

1月30日上午,阜宁县新沟镇新南村的一处蔬菜大棚里不时传来阵阵掌声和叫好声,原本安静的生产基地变得热闹非凡。原来是江苏省“百姓名嘴”王其稳正在这里举办一场宣讲。近日,中央文明办发布2022年第四季度“中国好人榜”,王其稳当选助人为乐类“中国好人”。

“产业兴旺打头阵,生态宜居作保证。乡风文明促和谐,治理有效搭平台,生活富裕奔小康,衷心感谢党中央。”从学习宣传贯彻党的二十大精神,到讲解乡村振兴战略,王其稳穿梭在人群中,用拉家常的话语、一个个生动活泼的例子,和村民们说起这些年来乡村风貌的变化,谈起党的方针政策给人民生活带来的改善,村民们感触颇深,不时抚掌大笑。讲到兴致盎然的时候,他就拿出随身携带的快板,将政策理论用通俗易懂、朗朗上口的快板词表达出来,村民们的掌声更热烈了。

59岁的王其稳是阜宁县新沟镇

劳动保障所负责人,他更为人熟知的身份是江苏省的“百姓名嘴”,当地群众亲切地称他为“大老王”。他生在农村,长在农村,1982年参加工作,当了六年的代课老师,后参与到基层工作中,先后担任过三次村党总支书记。长期的农村工作中,王其稳与农民们结下了深厚的感情,同时他也发现很多时候干群之间的矛盾和误解来源于老百姓对政策的不理解,由此他立志在基层做理论宣讲,用老百姓听得懂的话,把党的理论政策讲给他们听。

2010年,一直热爱宣讲的王其稳在积极做好本职工作的同时,主动投身到基层理论宣讲工作中,担任农村义务宣讲员,田间地头、小区村组,都能看到王其稳宣讲的身影。起初,王其稳观察到大部分的理论宣讲都是“讲课式”的,上面讲得累,下面打瞌睡,宣讲效果并不好。王其稳便从改编宣讲形式开始,将宣讲内容编成了群众喜欢听、听得懂的顺口溜、快板

词、三句半、表演唱等,赢得了群众的热烈欢迎。

身穿红马甲,手拿一副快板,腰背小音响,无论走到哪儿,竹板一打就开讲。将近四十年的农村工作经历,让王其稳积累了丰富的素材,他将政策报告转换成通俗易懂的地方话,结合身边人、身边事,用生动的事实例进行明理说事,很受群众欢迎。“他讲的内容都和衣食住行有关,我们都爱听,不念稿子读文件,而用大白话和快板词就把政策文件讲得明明白白。”西沙湖村84岁的村民杨文来说,村里留守老人多,文化水平不高,对各类新政策理解差,“大老王”用简单上口的方言土话进行宣讲,老人们很容易接受。

王其稳在基层宣讲过程中,始终坚持与时俱进,他的创作主题十分丰富。党的二十大召开后,他认真学习党的二十大精神,创作快板《二十大精神启新航》;改革开放40周年,他结合自身经历和农村发展变化编

写《三次搬家说变化》……红色故事、安全出行、反诈、全民阅读等,王其稳的创作主题丰富多彩,始终贴近百姓的日常生活。

2019年3月,盐城市委宣传部为王其稳授牌成立了“盐城市百姓名嘴工作室”,他积极挑起宣讲队伍“传帮带”的重担,组建了文艺演唱、理论宣讲、道德法规等多支宣讲志愿服务队,其中培养快板宣讲团队50多人,他用宣讲架起了党和人民的“连心桥”。2018年,王其稳被评为江苏省“百姓名嘴”,2022年4月,当选“江苏好人”。

“退休后,我会继续把宣讲当成我的终身事业来做,永远走在宣讲的路上,发挥自身优势,带动更多的人加入宣讲队伍中来。”王其稳说。

见习记者 苏新辉 记者 陆荣春



(上接2版)我们要认真学习领会,把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到党中央决策部署上来,扎实抓好本地区本部

门本单位各项工作,扎实推进中国式现代化建设。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,是二十届中央委员的其他党和国

家领导同志、中央军委委员出席开班式。

新进中央委员会的委员、候补委员,各省区市和新疆生产建设兵团、中央和国家机关有关部门、有关人民

团体主要负责同志,解放军各单位和武警部队主要负责同志参加研讨班。各民主党派中央、全国工商联及有关方面负责同志列席开班式。

“讲文明树新风”公益广告

八礼四仪

八礼

仪表之礼 餐饮之礼 言谈之礼 待人之礼
行走之礼 观赏之礼 游览之礼 仪式之礼

四仪

7岁:入学仪式
10岁:成长仪式
14岁:青春仪式
18岁:成人仪式